

bb. 89. Kádár János vezetésével magyar párt- és kormányküldöttség utazik Moszkvába

la/il/la

1967. október 28.

a szovjetunió kommunista pártjának központi bizottsága, a szovjetunió legfelső tanácsának elnöksége és a szovjet kormány meghívására Kádár János elvtársnak, a magyar szocialista munkáspárt központi bizottsága első titkárának vezetésével magyar párt- és kormányküldöttség utazik Moszkvába a nagy októberi szocialista forradalom 50. évfordulójának ünnepeire./mti/

embargo 22.30 h-ig

bb. 90. az egészségügyi világszervezet vezetői Budapesten

gk/zs/p la

1967. október 28.

Szombaton Budapestre érkezett dr. m.g. Candau, az egészségügyi világszervezet főigazgatója és dr. t.a. Kaprio, az európai területi iroda igazgatója. Fogadásukra a ferihegyi repülőtéren megjelent dr. Szabó Zoltán egészségügyi miniszter, továbbá a külügyminisztérium és az egészségügyi minisztérium több vezető munkatársa ./mti/

vége

20.55

-58-

MTI.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém-utca 5-7. Telefon: 150-490, 350-500

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.



mti b e l f ö l d i h i r e k

1967. október 29.

bb 1. megkezdődött a velencei-tópart közművesítése

vid/kz/sk/s ká cz

1967. október 29.

a velencei-tópart kulturált fürdőhellyé fejlesztése fontos állomásához érkezett: hozzáálltak a tópart közművesítéséhez. készül már az agárdi és a gárdonyi törpevizmű, amely a bika-völgy forrásainak vizét összegyűjtő, galériás kutrendszerre alapozottan, szolgáltat majd egészséges ivóvizet. hozzáálltak a gárdony-agárdi szennyvízhálózat kiépítéséhez. a gárdonyi szennyvíztelep már az idén elkészül. az alapközművesítés megkezdésének kedvező hatása a telekvásárlásoknál is érezhető: csak gárdony és agárd területére 300 építési engedélyt adott ki az idén a helyi tanács./mti/

bb 2. „tüzes kövek”, hegyalján

a vid/kz/sk/s ká cz

1967. október 29.

világhírű borvidékünkön - tokajhegyalján - az utóbbi hetekben lassult a szüret üteme. az októberi nyárban ugyanis különösen a déli fekvésű szőlőskertekben, fokozódik az aszusodás, javul a minőség. az aszuszemeket a hagyományokhoz híven, ma is a fürtöktől külön válogatva, kézzel szedik. a hűvös, deres reggeleken előkerülnek a „tüzes kövek”, az aszuszedők rőzsetűzön lapos köveket melegítenek és azt fogják kezükbe, hogy elgémberedett ujjukat felmelegítsék. a módszer nagyon régi: írásos bizonyítéka van, hogy 200 év óta alkalmazzák a hegyaljai aszuszüretelők./mti/

9.40/s

- 1 -

bb 3. több mira gyógyvíz

vid/kz/sk/s ká cz

1967. október 29.

a gyomor- és epebántalmakban szenvedők közismert gyógyszerét - a mira keserűvizet - a tiszajenői ásványvíz-forrásból palackozzák. évente mintegy másfél millió üveggel küldenek az üzletekbe és a gyógyszertárakba. a kereslet azonban növekszik, ezért másfél millió forintos költséggel új palackozót építenek a jelenlegi korszerűtlen telep helyett. a modern töltőállomás a jelenleginél lényegesen többet ad a kereskedelemnek a kedvelt gyógyvízből. /mti/

--

bb 4. sós sajt exportra

vid/kz/sk/s ká cz

1967. október 29.

a hajdu-bihar megyei tejipari vállalat hajduböszörményi érlelő üzemében beértek azok a speciális sós sajtok, amelyeket Libanonba és az egyesült arab köztársaságba szállítanak. a különleges eljárással készült sajtokból, együttesen mintegy 30 millió forint értékben, 70 vagonnal küldenek afrikába. /mti/

--

bb 5. időjárásjelentés

tr szb ie

1967. október 29.

a meteorológiai intézet jelenti október 29-én, vasárnap délben:

a dunántúlon többfelé eső

a nyugat-európai ciklonrendszer fokozatos északkelet felé haladása során az óceáni eredetű nedves légtömegek lassan elérték szárazföldünk középső vidékeit. hatásukra ma hajnalban az alpok északi lejtőin már esett az eső. a következő 24 órában várható, hogy a ciklon frontrendszere lassan megközelíti a kárpát-medence nyugati részét is.

/folyt.köv./

13.15/szb

He

-2-

bb 5. /időjárás... 1.folyt./-szb

hazánkban szombaton a dunántúlon többfelé napközben sem oszlott fel az erős ködtakaró és egy-két helyről ködszitalást is jelentettek. ezzel szemben a duna-tisza közén és a tiszántúlon csak kissé volt felhős az ég, és több órán át sütött a nap. a hőmérséklet csúcserkélei a nyugati megyékben a sűrű köd miatt helyenként csak 10-13 fokot, máshol 15-20 fokot értek el. vasárnap hajnalra általában 3-8 fokig hűlt le a levegő. a délelőtti folyamán változó felhőzet mellett enyhe, napos volt az idő. a hőmérséklet 11 órára 9-20 fokig emelkedett.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 12 fok volt, 3,3 fokkal magasabb, mint a sokévi átlag. ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 13 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 759 milliméter, mérsékeltén süllyedő irányzatú.

várható időjárás hétfőn estig: vasárnap nyugat felől felhősödés, valószínűleg eső nélkül. hétfőn éjszaka és reggel, főként keleten még helyenként párásság, köd. a dunántúlon erősen felhős idő, többfelé esővel, esetleg zivatarral. máshol kevesebb felhő. mérsékelt, időnként élénk délnyugati, nyugati szél. az évszakhoz képest enyhe marad az idő. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 3-8, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 13-18 fok között.

a duna vizállása budapestnél 151 centiméter. /mti/

--

bb 6. moszkvába utazott a partizán szövetség küldöttsége

k vt/gk szb zs

1967. október 29.

a szovjet hadviseltek bizottságának meghívására a nagy októberi szocialista forradalom 50. évfordulója alkalmából rendezendő ünnepekre vasárnap moszkvába utazott a magyar partizán szövetség küldöttsége. a delegáció tagjai: dr. sós györgy rendőrezérenagy, a szövetség alelnöke, gábor istván főtitkár és uszta gyula altábornagy, honvédelmi miniszterhelyettes, a szövetség országos bizottságának tagja. /mti/

--

14.35/szb

He

-3-

bb 7. kórustalálkozó kecskeméten

vid/tr/s ie

1967. október 29.

a nagy októberi szocialista forradalom 50. évfordulója alkalmából szovjet-magyar barátsági hét kezdődött vasárnap bács-kiskun megyében. első eseményként kecskeméten megyei kórustalálkozót rendeztek. tíz kórus 700 tagja vonult fel a város főterén, ahol megkoszorúzták a szovjet hősi emlékművet. ezután a kecskeméti katona józsef színházban adtak műsort, délután pedig a város üzemeiben és tanyaközpontjaiban hangzottak fel a népdalok és munkásmozgalmi indulók./mti/

--

bb 8. az őszi könyvhetek megnyitója jánoshalmán

vid/tr/s ie

1967. október 29.

őszi könyvhetek kezdődtek vasárnap bács-kiskun megyében. a jánoshalmán tartott megnyitó ünnepségen brachna jános, a meszőv elnöke elmondotta: a földművelésszövetkezeti könyvesboltok évente 10.000 kötet könyvet, nagyobb részt szépirodalmi művet adnak el a megyében./mti/

--

bb 9. mszbt- küldöttség utazott a szovjetunióba

pr/tr/s ie

1967. október 29.

kristóf istvánnak, az mszbt főtitkárának vezetésével vasárnap elutazott a szovjetunióba a magyar-szovjet baráti társaság öttagú küldöttsége. a delegáció- amelynek tagjai: földi pál, a heves megyei pártbizottság osztályvezetője, szamuely tiborné, a munkásmozgalmak régi harcosa, pióker ignác kossuth-díjas gyalus és ék sándor kossuth-díjas festőművész - résztvesz a nagy októberi szocialista forradalom félévszázados jubileumának szovjetunióbeli ünnepség-sorozatának, bucsuztatásukra a keleti pályaudvaron megjelent a külügyminisztérium és a mszbt több vezető munkatársa, s ott voltak a szovjetunió budapesti nagykövetségének képviselői is./mti/

--

14.40/szb

-4-

He

bb 10. ifjúsági kórushangverseny nyiregyházán

vid tr szb ie

1967. október 29.

a nagy októberi szocialista forradalom ötvenedik évfordulója alkalmából ifjúsági énekkarok nagyszabású műsort tartottak vasárnap nyiregyházán. hét általános és két középiskolás kórus, s egy zenekar csaknem ezer tagja lépett dobogóra, s adta elő a forradalom és a munkásmozgalmak legszebb dalait./mti/

--

bb 11. képzőművészeti vetélkedő a nemzeti galériában

t pr/tr szb ie

1967. október 29.

a muzeumi hónap egyik ifjúsági eseményeként képzőművészet vetélkedőt rendezett az általános és középiskolások részére vasárnap a magyar nemzeti galéria. délelőtt a középiskolások „mérték össze” képzőművészeti ismereteiket, válaszoltak a „szocialista tendenciák a magyar művészetben”, című témakörből felteht kérdésekre. délután az általános iskolások vetélkedtek, hogy melyikük ismeri jobban a magyar piktúra szocialista tartalmú alkotásait. a győzteseket a corvina kiadó, a képzőművészeti alap és a nemzeti galéria művészeti kiadványaival jutalmazták, a résztvevők mindannyian emléklapot kaptak, s tagjaik választotta őket a galéria baráti köre./mti/

--

bb 13. kollégium-avatás hajduszoboszlón

vid tr szb ie

1967. október 29.

vasárnap délelőtt dr. szücs kálmán, a mezőgazdasági és élelmezésügyi minisztérium szakoktatási főosztályának vezetője átadta rendeltetésének a hajduszoboszlói mezőgazdasági szakmunkásképző iskola új kollégiumát. a csaknem 9 millió forintos költséggel létesült intézmény 200 szakmunkástanulónak ad otthont./mti/

--

14.45/szb

-5-

He

bb 12. megnyitották a félmillió éves vértesszőlősi ősember-telep szabadtéri muzeumát

vid tr szb ie

1967. október 29.

vasárnap ünnepélyes külsőségek között megnyitották vértesszőlősen a világhírű, félmillió éves ősembertelep helyén létesített szabadtéri muzeumot. dr. szádeczky-kardoss elemér akadémikus, egyetemi tanár megnyitó beszédében hangsúlyozta, hogy a vértesszőlősi őstelep kivételes ritkaság, európai és világcsúcst jelentő tudományos objektum. Legteljesebb emléke a csaknem félmillió éves ősembernek, az ősemberi test és az ősember gazdag felszerelésének maradványaival. Lelőhelye a legrégebbi európai kavicseszközöknek, gazdag háztája a híres, sokat vitatott jávai majomembernek. Legnagyobb értéke, hogy mindaz, ami másutt nagy ritkaságként és rendszerint csak külön-külön maradt meg, itt mind együtt található. így a világszenzációt jelentő ősember koponyacsont, gyermek-fogak, az ősember sokféle szerszáma, első tüzhelye és az ősembert környező állat- és növényvilág maradványai. páratlan például a szabadtéri muzeum egyik bemutatott termében látható sziklafelület, ahol a megkövesedett iszapban konzerválódtak a félmillió éve élt ősember és a jégkorban kihalt állatok lábnyomai is.

a professzor elmondotta, hogy vértesszőlős neve szokatlan gyorsasággal vált ismertté a tudományos világban. a rendszeres ásatások megindulása után már egy évvel a nemzetközi hírű londoni, moszkvai, párizsi new-yorki szakkiadványok felsőfokú jelzők kíséretében adták hírré és értékelték a vértesszőlősi leleteket.

dr. szádeczky-kardoss elemér végül méltatta azt a példászerű feltárási munkát és sokoldalú tudományos feldolgozást, amely jól párosult a szerencsés véletlennel. az ásatás vezetője, dr. vértesszőlős nemzetközi hírű segítőitársaival együtt a legmodernebb kutató módszereket is felhasználta a leletek értékelésére. az eddig előkerült mintegy nyolcezer kőeszköz rendszerezéséhez például elektronikus számítógépet is alkalmaztak.

a telephely nyolc holdnyi területén a művelődésügyi minisztérium, a magyar nemzeti muzeum, a magyar tudományos akadémia és a komárom megyei tanács összefogásával építették meg a szabadtéri muzeumot. az építkezést, a telephely rendezését és a feltárást jövőre tovább folytatják, hiszen az őstelephely nagyrésze még feltáratlan, s gazdag leletanyagot rejt. /mti/

14.55/szb

-6-

bb 14. megkezdődtek a „könyvbarát vasárnapok”, veszprém megyében

vid/tr/s ie

1967. október 29.

az őszi könyvhetek alkalmából veszprém megye számos helységében „könyvbarát vasárnapokat”, tartanak a földművelőszövetkezetek és a községi társadalmi szervezetek. vasárnap külsővaton nyitották meg ünnepélyesen a pápai járás őszi eseménysorozatát. a megyében 32 író-olvasó találkozót, 21 irodalmi estét és 15 szellemi vetélkedőt rendeznek az őszi könyvhetek idején. a „könyvbarát vasárnapok”, általában műsoros gyermekdeléltőkkel kezdődnek, majd az egész napos program után könyvbállal zárulnak.

a veszprém megyei kisz szervezetek és uttörő csapatok tagjai vasárnap már sokszáz családhoz vitték el a legújabb irodalmi alkotások kötetét. a veszprém megyei községek ifjúsága versenyt is kezdeményezett, azzal a céllal, hogy minden kisz fiatal legalább 50 forint értékű könyvet adjon el. az őszi könyvterjesztő mozgalom legjobbjai jutalmakat kapnak. /mti/

--

bb 15. befejeződött az ady endre irodalmi vándorgyűlés veszprémben

vid/tr/s ie

1967. október 29.

a magyar irodalom történeti társaság, valamint a tit irodalmi és nyelvtudományi szakosztálya veszprémben három napos országos irodalmi vándorgyűlést rendezett, amely vasárnap fejeződött be a megyei tanács dísztermében. az irodalmi vándorgyűlés első napját a nagy októberi szocialista forradalom emlékének áldozták. a vándorgyűlésen résztvevő irodalomtudósok, írók és költők szombaton és vasárnap ady endre munkásságát méltatták, a költő születésének 90. évfordulója alkalmából. vasárnap koczkás sándor egyetemi adjunktus tartott előadást ady endréről. /mti/

--

15.35/szb

-7-

f 16.50

bb 16. felállították az ország első xenon-lámpáját salgó-
tarjában

vid/tr/s ie

1967. október 29.

salgótarján új városközponti főterén vasárnap felállították az ország első nagy fényforrású xenon-lámpáját. a minta-példányként készült, huszonnégyezer wattos lámpa huszonnégy méter magas vasoszlopról ontja majd a fényt az új főterre. eddig a budapesti blaha lujza téren álltak az ország legmagasabb lámpái, a salgótarjában felállított főtéri világítóoszlop azonban ezeknél is magasabb hat méterrel./mti/

bb 17. százhusz négyzetméteres mozaik a salgótarjáni
művelődési palotában

vid/tr/s ie

1967. október 29.

vasárnap délelőtt felavatták salgótarjában blaski jános festőművész mozaik-alkotását. a velencei üvegéből készült, 120 négyzetméteres mozaik a salgótarjáni művelődési palota üvegcsarnokának belső homlokzatát díszíti./mti/

bb 18. salgótarjáni festőművész tárlata a balassagyarmati
palóc-muzeumban

vid/tr/s ie

1967. október 29.

tárlat nyílt vasárnap a balassagyarmati palóc muzeum kiállítási terméiben iványi ödön salgótarjáni festő-művész husz éves alkotó munkásságának legszebb műveiből. a kiállítást a szlovákiai líptómiklóra is meghívták, s előjegyezték budapest tavaszi kiállítási programjába is./mti/

16.--/szb

fz 16.50

-8-

bb 19. „auróra akció”, a bodrogon és a tiszán

vid tr szb ie

1967. október 29.

a kisz borsod megyei bizottsága vasárnap látványos és gazdag tartalmu rendezvényt köszöntötte a nagy októberi szocialista forradalom 50. évfordulóját. „auróra akció”, jelszóval nagyszabásu hajó-turát szerveztek a bodrogon és a tiszán. a zászlókkal és virágokkal díszített hajó fedélzetén a kisz megyei vezetői, a kongresszusi utlevéllel a szovjetunióba készülő 20 fiatal, a kazincbarcikai irodalmi színpad és a miskolci egyetem pol-beat együttesének tagjai utaztak.

a fiatalok hajóját a kora reggeli órákban sárospatakon a divsz induló hangjaival bucsúztatták, majd fehér tengereszsapkás vízi-uttörők csónakjaikkal a rákóczi várig kísérték. a bodrogon uszó hajóról rádió-összeköttetést teremtettek miskolccal, ahol a szakszervezetek székházában ugyancsak vasárnap tartották meg a „ki tud többet a szovjetunióról”, vetélkedő döntőjét.

délelőtt a hajó lehorgonyzott tokajnál, ahol mintegy ezer főnyi részvevővel ifjúsági nagygyűlést tartottak. a gyűlés után a kazincbarcikai irodalmi színpad és a miskolci egyetem pol-beat együttese a legendáshírű auróra cirkáló történetéről szóló irodalmi művekből adtak elő részleteket. ezután a szerencsi járás ifjúsági küldöttei átadták azokat az ajándékokat, amelyeket a kongresszusi utlevéllel utazó fiatalok visznek majd a szovjetunióba.

tokajból a hajó a tiszán folytatta útját tiszaszederkényig. a vegyipar új szocialista városában az auróra akció keretében az esti órákban került sor az ifjúsági nagygyűlésre és az ünnepi műsorra. /mti/

bb 20. a magyar nők országos ünnepe nyíregyházán

vid tr szb ie

1967. október 29.

a nagy októberi szocialista forradalom 50. évfordulója alkalmából a magyar nők országos tanácsa és a szabolcs-szatmár megyei nőtanács vasárnap délelőtt ünnepeket rendezett a nyíregyházi móríc zsigmond színházban. az ünnepi nagygyűlésen az ország valamennyi megyéjének nőtanácsa képviseltette magát. /nyit.köv./

16.10/szb

fz 16.55

-9-

bb 20. /a magyar nők... 1.folyt./-szb

ott volt erdei Lászlóné, a magyar nők országos tanácsának elnöke, ortutay zsuzsa, az országos tanács titkára, orosz ferenc, a szabócs-szatmár megyei pártbizottság első titkára, dr. fekszi istván, a megyei tanács vb. elnöke, s a társadalmi és tömegszervezetek sok helyi vezetője, részt vett az ünnepségen a szovjetunió kárpátontuli területének 23 tagu nőküldöttsége, köztük szereña ignatyevna borkanyuk, a kárpátaljai és a magyar munkásmozgalom mártírjának özvegye, ruth mumparti személyében délafrikai vendége is volt a gyűlésnek.

az ünnepséget dr. gulyás emilné, a megyei nőtanács elnöke nyitotta meg, majd orosz ferenc mondott beszédet, ezután marija timofejevna klocskova, a munkácsi pártbizottság titkára, a szovjet nőküldöttség vezetője tolmácsolta népe forró üdvözlését, s átadta a kárpátukrajnai asszonyok ajándékát, az auróra círképet ábrázoló képzőművészeti alkotást, köszöntötte az ünnepség résztvevőit ruth mumparti, a délafrikai köztársaság nőmozgalmának képviselője is.

ezután erdei Lászlóné bejelentette: a magyar nők szeretetük, soha el nem múló hálójuk jeléül zászlót készítettek a szovjet nőknek, s ezt itt avatják fel. a vörös bársonyból készült zászlóra valamennyi megye nőtanácsának képviselője szalagot kötött. a szalagokat ügyes női kezek heteken át díszítették az ország valamennyi tájának népművészeti motívumaival. a gyűlés résztvevői megbízták erdei Lászlónét, hogy a zászlót, s vele együtt a magyar nők szívből jövő üdvözlését adják majd át a szovjet népnek. /mti/

bb 21. forradalmi műszak a szolnoki 7-es aköv-nél

vid tr szb ie

1967. október 29.

a nagy októberi szocialista forradalom 50. évfordulója tiszteletére október 31-ig forradalmi műszakot tartanak a szolnoki 7-es számú autóközlekedési vállalat dolgozói, vasárnap a vállalat gépjárműveinek hetvennégy százaléka - 330 tehérgépkocsi - éjjel-nappal dolgozott, segítette az őszi csúcsgalomban zavartalan legonyolítását. a tiszta vidékéről, a járságból gépjármű-karavánok szállították a cukorrépat, a répaszeletet, a kukoricát. /folyt.köv.-

16.15/szb

-10-

sz 16.15

bb 21. /forradalmi műszak... 1. folyt./-szb

a tiszamenti vegyiművek raktárából többszáz mázsa szuperfoszfát műtrágya került ki a földekre. a szolnoki cukorgyár több mint száz vagon répat kapott vasárnap a közúti gépjárműveikkel. a gépkocsik jobb kihasználása érdekében sem volt üres járat, visszafelé sajtolt répaszeletet vittek a gépkocsik. mintegy ötven gépjármű utépítőanyagot szállított és nagyobb mennyiségű salakot továbbított kijelölt helyére, az utak téli karbantartásához. a vasárnapi forradalmi műszakban 700 súlyvagon árut továbbítottak a 7-es számú autóközlekedési vállalat gépjárművei, a rakodást pedig harminc nagyteljesítményű speciális rakodógép segítette. /mti/

--

bb 22. megyei ifjúsági nap szekszárdon

vid tr szb ie

1967. október 29.

szekszárdon megyei ifjúsági napot rendeztek vasárnap a nagy októberi szocialista forradalom közelgő 50. évfordulója alkalmából és annak emlékére, hogy ezen a napon alakult meg 49. évvel ezelőtt a Lenini komszomol.

a találkozón a megyebeli ifjúsági alapszervezetek ezernél több tagja vett részt a kisz vii. kongresszusa óta tanúsított kiváló helytállást bizonyító „kongresszusi utlevéllel”, s meghívtak komszomolista szovjet fiatalokat is.

az ünnepség délelőtt az ómegyeházán a forradalmi és munkásmozgalmi dalok 1. megyei fesztiváljával kezdődött. ezután a fiatalok csoportosan tekintették meg a szekszárdi muzeumban a félévszázados évforduló tiszteletére megnyitott emlékkiállítás. a megyei ifjúsági napon rendezték meg az ifju közműves szakmunkások megyei vetélkedőjét, amelyen külföldi utazással és értékes tárgyakkal jutalmazták a győzteseket.

délután a városi művelődési házban nagygyűlésen emlékeztek meg az októberi forradalom jubileumáról és a komszomol 49 esztendejéről. a nagygyűlésen vajó péter, a kisz központi bizottságának titkára mondott ünnepi beszédet, majd felavatták azt a zászlót, amelyet a tolna megyei fiatalok küldöttsége visz a szovjetunióbeli ünnepségekre a komszomolnak. /mti/

--

16.45/szb

-11-

sz 17.4

bb 23. uttörő honvédelmi zászlóalj avattak zalaegerszegen

vid/tr/s ie

1967. október 29.

zalaegerszeg főterén vasárnap délután ünnepélyesen felavatták a zalaegerszegi uttörők honvédelmi zászlóalját. a hét iskola uttörőiből alakult zászlóalj papp józsef-ről, a budapesti pártház 1956-ban elesett védőjéről nevezték el. az alakuló és névadó ünnepségen részt vett papp józsef özvegye is. az uttörő zászlóalj lakatos béla vezérőrnagy köszöntötte, majd az eskü után zászlót adott a zászlóaljnak. /mti/

--

bb 24. oratóriumi napok debrecenben

vid tr szb ie

1967. október 29.

vasárnap folytatódott debrecenben az országos irodalmi oratóriumi napok eseményei. délelőtt és délután bemutatókra került sor: a borsodi bányász színpad, a balassagyarmati, a kispesti, a somogyjádi és a debreceni irodalmi színpad együttese lépett fel. este szakmai rendezvény keretében zek zoltán sirály című költeményének oratórikus feldolgozását mutatta be a kecskeméti meszőv irodalmi színpada. /mti/

--

bb 25. új gyárat avattak celldömölkön

vid tr szb ie

1967. október 29.

új létesítménnyel gazdagodott iparunk. vasárnap ünnepélyes keretek között adták át rendeltetésének celldömölkön a kereskedelmi berendezéseket és gépeket gyártó vállalat új gyáregységét. az üzem asztaloscsarnokában rendezett avatóünnepségen megjelent kisházi ödön, az elnöki tanács helyettes elnöke, Kovács Antal, az mszmp vas megyei bizottságának első titkára, szekér gyula, a nehézipari miniszter első helyettese, borsos lászló belkereskedelmi miniszterhelyettes, dr. gonda györgy, a vas megyei tanács elnöke, vas megye, a celldömölkői járás és a község társadalmi, politikai és gazdasági életének számos vezetője, az új gyár dolgozói és családtagjaik.

/folyt.köv./

17.17/szb

-12-

bb 25. /új gyárat... 1.folyt./-szb

dancs józsef, a celldömölkői járási pártbizottság első titkára nyitotta meg az avatóünnepélyt, majd dr. gosztonyi jános, az mszmp központi bizottságának tagja, a celldömölkői körzet országgyűlési képviselője mondott ünnepi beszédet. az új gyárat borsos lászló miniszterhelyettes avatta fel és adta át halmi ferencnek, a kereskedelmi berendezéseket és gépeket gyártó vállalat igazgatójának. az új üzem létrehozásában kimagasló érdemeket szerzett dolgozókat kitüntették és megjutalmazták.

ezután a vendégek megtekintették a sághegy tövében, celldömölk kialakuló iparnegyedében a csaknem ötven millió forintos költséggel létesült korszerű üzemet, amely az ország legjelentősebb kereskedelmi berendezéseket előállító gyára. hatezer négyzetméter alapterületű csarnokaiban évente nyolcvan millió forint értékű bolti, áruházi, raktári berendezés készül. üzembe lépésével az iparág teljesen kielégíti a hazai kereskedelem berendezésigényeit, sőt külföldre is gyárt.

a csaknem 500 főt foglalkoztató üzem május óta részlegesen működik. egy nagyobb szovjet megrendelésnek már eleget tett, most az ndk-nak készít berendezéseket. brnoban, az üzleti és vendéglátóipari berendezések és gépek nemzetközi kiállításán - nyolcvan nyugati céget megelőzve - az üzem diplomát kapott termékeire. ez is bizonyítja, hogy rendkívül magas színvonalon gyártja a helyszínen összeszerelhető bolti berendezéseket, melyek hazánkban még újdonságnak számítanak. novemberben kezdik el az üzemből a budapesti corvin áruház új berendezéseinek gyártását.

az új üzem újabb lépés vas megye iparosításában, amely során az utóbbi időben husz kisebb-nagyobb gyár, üzem kezdte meg a működését. /mti/

--

bb 26. megkezdődtek vas megyében az ötvenedik évforduló kulturális eseményei

vid tr szb ie

1967. október 29.

vas megyében vasárnap megkezdődtek a jubileumi kulturális események. szombathelyen az ifjúság házában rendezték meg a „ki tud többet a szovjetunióról”, vetélkedőt, amelyen az utóbbi hetekben már többszáz fiatal mérte össze tudását. vasárnap a husz legjobb között dőlt el az elsőség sorsa. balatoni üdülési beutalói, könyvjutalmakat kaptak a legjobbak.

/folyt.köv./

17.30/szb

-13-

bb 26. /megkezdődtek vas... 1.folyt./-szb

az irodalmi színpadok megyei fesztiváljára az új büki művelődési otthonban került sor. községi, iskolai és vállalati irodalmi színpadok mutatták be az ötvenedik évforduló jegyében összeállított műsorukat.

a szombathelyi savarai muzeumban kihirdették az idei vas megyei néprajzi és nyelvjárási gyűjtőpályázat eredményét. a kilenc legjobb pályamű szerzője értékes jutalmat kapott.

több uttorócsapat, kisz szervezet rendezett műsoros délutánt az ötvenedik évforduló jegyében. több helyen veteránokkal találkoztak a fiatalok. a filmszínházakban a jeles eseménnyel kapcsolatos filmeket tűztek műsorra. /mti/

bb 27. társadalmi munkavasárnap sopronban

vid tr szb ie

1967. október 29.

érdekes kezdeményezés indult sopronban: társadalmi munkavasárnapot tartottak október 22-én és 29-én. az első vasárnapon több mint ezer társadalmi munkás és uttoró mintegy másfél kilométer hosszú árkot ásott a lefektetendő kábelek számára, s telekredezési és parkosítási munkát végzett. október 29-én ismét több mint ezren fogtak szerszámot, hogy a város utcáin és terein az előre kidolgozott tervek szerint résztvegyenek a város szállításában. társadalmi munkások keresték fel a soproni gyárakat is, ahol terepredezésben, utjavításban és soronkívüli karbantartásban segítettek. /mti/

bb 28. emlékünnepele a reformáció 450. évfordulóján

t pr/tr szb ie

1967. október 29.

a magyarországi egyházak ökumenikus tanácsához tartozó egyházak vasárnap a kálvin téri református templomban közös emlékünnepelet tartottak a reformáció 450. évfordulója alkalmából. dr. káldy zoltán evangélikus püspök igehirdetése után dr. esze tamás református egyházkerületi főgondnok mondott ünnepi beszédet, majd haydn teremtés című oratóriumából hangzottak el részletek. ezt követően felolvasták a magyarországi egyházak ökumenikus tanácsának az évforduló alkalmából kiadott nyilatkozatát. /mti/

18.12/szb

-14-
vege

M.T.I.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém-utca 5-7. Telefon: 150-490, 350-500

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.



mti b e l f ö l d i h i r e k

1967. október 30.

bb 1. kiállítások, műsoros estek, veterán találkozó - kerületi rendezvények a nagy októberi szocialista forradalom évfordulóján

i pr/j szb zs

1967. október 30.

a nagy októberi szocialista forradalom évfordulóját a hagyományosan is ünnepélyesebben köszöntik az idén a budapestiek. a nagyszabású központi ünnepek, koszorúzások sorába szímtalan kerületi rendezvény, kiállítás, műsoros est kapcsolódik, üdvözlő a félévszázados jubileumot s idézi fel 1917 dicső napjait.

a déli-pályaudvar üvegcsarnoka két hétre kiállítási teremmé lép elő: itt a magyar távirati iroda fotósai s az 1. kerület vállalatai rendeznek reprezentatív fényképtárlatot november 2-től. a többtucat felvétel a szovjetunió 50 éves történetének kiemelkedő eseményeit, szocializmust-kommunizmust építő útjának jelentősebb állomásait mutatja be. november 4-én tartják a kerületi diszünnepelet, amelyen fellépnek az állami népi együttes művészei is.

a 2. kerületi uttorók összegyűjtötték, s most az uttoróházban kiállításon mutatják be a szovjet pionirokhoz fűződő barátság dokumentumait, levelezésüket, kölcsönös ajándékaikat. óbudán, a frankel leó művelődési házban békenagygyűlést tartanak november 5-én, a szovjet békedekrétum megjelenésének évfordulóján, míg újpesten az egyesült izzóban szovjet irodalmi és zenei műveket szövegezték meg az üzem öntevékeny művészei. /folyt.köv./

-1-